



REPUBLICA MOLDOVA  
Consiliul orășenesc Leova  
PRIMĂRIA ORAȘULUI  
LEOVA



MD-6301; or. Leova str. Unirii, nr. 22; tel.fax (373) 2-27-63, 2-22-06; email: [primaria.leova@apl.gov.md](mailto:primaria.leova@apl.gov.md)

PROIECT

DECIZIA

nr. 2/4

20.02.2025

„Cu privire la examinarea petițiilor cetățenilor  
parvenite în adresa primăriei or.Leova în anul 2024”

În conformitate cu prevederile art.14, alin. (2) din Legea nr.436/2006 „Privind administrația publică locală”, în temeiul Codului Administrativ ( Cod nr.116/2018) , prevederile HG RM nr.208 /1995 „Privind aprobarea Instrucțiunilor privind ținerea lucrărilor de secretariat referitoare la petițiile persoanelor fizice, organizațiilor legal constituite, adresate organelor de stat, întreprinderilor, instituțiilor și organizațiilor Republicii Moldova”, Consiliul orășenesc Leova examinând raportul cu privire la petițiile cetățenilor parvenite în adresa primăriei or. Leova în perioada anului 2024 a constatat următoarele: cetățenii sînt în drept să se adreseze organelor de stat cu petiții în scopul asigurării protecției drepturilor și intereselor lor legitime, soluționării problemelor ce apar în viața cotidiană.

Primăria or.Leova, aparatul primăriei, în conformitate cu Nomenclatorul dosarelor în primărie, ducă evidența cererilor parvenite și întreprinde măsuri în vederea îndeplinirii prevederilor legislației, prin examinarea și rezolvarea tuturor problemelor înaintate de cetățeni și înștiințarea acestora despre rezultatele examinării.

În perioada anului 2024 în adresa primăriei au parvenit **255** - cereri în scris pe diverse probleme. Din cele **255** cereri, **16** sunt cu privire la trecerea în proprietate a loturilor de pământ; **17** – cu privire la repartizarea loturilor pentru construcția caselor de locuit; **22** – privind procurarea terenurilor /arendarea unui lot de teren ; **10** – privind acordarea ajutorului la reparația fîntînilor/ la urmările incendiilor/motive de boală ; **20** – privind defrișarea arborilor; **72** – privind construcția, demolarea, reconstrucția, schimbarea destinației diferitor obiecte, case de locuit ș.a.; **9** – privind asigurarea cu spațiu locativ, efectuarea modificărilor în ordinul de repartiție, includerea în rîndul celor ce necesită îmbunătățirea condițiilor de trai; **16** – privind procurarea lotului de teren lîngă casă; **18** – plîngeri;, **8**– cereri p/u modificarea deciziei; **5** – privind iluminarea stradala; **42** – pe diverse probleme.

În soluționarea cererilor parvenite sunt implicate după caz – Inspectoratul de

poliție Leova, Î.M. „Apă-Canal-Leova”, Î.M. „Salubr-Leova”, ASP Leova ș.a. instituții. Au fost înregistrate 128 de notificări pentru funcționarea punctelor comerciale și de prestări servicii din oraș, 21 notificări cu privire la încetarea activității comerciale, 12 notificări de suspendare a activității.

1211 cetățeni s-au adresat și li s-au eliberat certificate de diferite tipuri, deasemenea 890 de certificate au fost eliberate în baza unor demersuri parvenite de la diferite instituții.

Consiliul orășenesc Leova

#### DECIDE:

1. Se ia act de informația cu privire la petițiile cetățenilor parvenite primăriei Leova în anul 2024.

2. Se pune în sarcina specialiștilor examinarea după competență a petițiilor repartizate pentru executare și întocmirea răspunsurilor în termen petiționarilor .

3. Se pune în sarcina serviciului relații cu publicul în termen să informeze conducerea primăriei despre rezultatele examinării petițiilor parvenite în adresa primăriei.

4. Executarea prezentei decizii se pune în seama dnei Olesea Prepeliță specialistului în relații cu publicul.

5. Controlul îndeplinirii prezentei decizii se pune în seama primarului or. Leova domnul Alexandru Bujorean.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI  
CONSILIULUI ORĂȘENESC

SECRETARĂ A CONSILIULUI  
ORĂȘENESC LEOVA

Rodica Hasan